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ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК
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Предмет закупівлі: ДК 021:2015: 09130000-9 «Нафта і дистилянти» (Бензин та
дизельне паливо (талони))

Обгрунтування доцільності закупівлі:
Київський міський центр соціальної підтримки дітей та сімей забезпечує: надання 

дітям, які перебувають у складних життєвих обставинах, та їх сім ям, дітям-сиротам, 
дітям, позбавленим батьківського піклування, дітям з обмеженням життєдіяльності (з 
порушеннями психічного та фізичного розвитку, в тому числі з інвалідністю), особам 
з числа дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування; вагітним жінкам і 
жінкам, які мають намір чи стосовно яких є ризик відмови від новонароджених дітей, 
комплексу соціальних послуг в умовах стаціонарного та/або денного перебування; 
утримання та виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, в 
умовах, наближених до сімейних. Центр має забезпечити перевезення осіб, які 
перебувають, проживають у Центрі.

Замовник з метою забезпечення безперебійної роботи транспортних засобів 
Київського міського центру соціальної підтримки дітей та сімей під час виконання 
функцій та завдань, покладених на Центр.
Обґрунтування обсягів закупівлі

На балансі Київського міського центру соціальної підтримки дітей та сімей 
обліковується автомобіль Ford Toumeo Connect з двигуном робочим обємом 1753 куб. 
см, потужністю 66 кВт, 5-ступінчастою механічною коробкою передач, масою 1649 
кг, пасажировмісністю 4 чоловіка норма витрат палива становить 6,6 літри дизельного



палива на 100 км., норма витрат палива у міських умовах в межах м. Києва становить 
7,5 на 100 км. Орієнтовна пробіг на рік становить 25000 км.

Тимчасова індивідуальна базова лінійна норма витрат палива розроблена та 
затверджена ДП «ДержавтотрансНДІпроект», на підставі п. 1.11 і 2.1.5 Методичних 
рекомендацій ДП «ДержавтотрансНДІпроект» з нормування витрат палива, 
електричної енергії, мастильних, інших експлуатаційних матеріалів автомобілями та 
технікою, ухвалених Науково-технічною радою ДП «ДержавтотрансНДІпроект».

Також на балансі Центру обліковується бензокосарка відповідно до паспорта 
мотоінструменту орієнтовна витрата палива - 1250 г/год.

Центром заплановано купівля ще одного дизельного авто та придбання 
мотоінструментів: бензопила, бензиновий повітродув.

Виходячи з вищезазначеного обсяг, який необхідно закупити на 2024 рік 
складається: Бензин А-95 (талони) - 1000 літрів та паливо дизельне (талони) -  2200 
літрів.
Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі.

Умовами цієї закупівлі передбачається необхідність застосування заходів щодо 
безпеки та охорони довкілля, що визначені ДСТУ 7688:2015 «Паливо дизельне Євро. 
Технічні умови», ДСТУ 7687:2015 " Бензини автомобільні ЄВРО. Технічні умови», 
Законом України «Про охорону навколишнього природного середовища» та Законом 
України «Про відходи».

Учасник повинен здійснювати продаж нафтопродуктів через стаціонарну мережу 
автозаправних станцій (АЗС), що призначені для заправки транспортних засобів 
пальним, відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження 
Правил роздрібної торгівлі нафтопродуктами» від 20.12.1997 № 1442 (зі змінами та 
доповненнями).

Паливо повинно відпускатись цілодобово на підставі пред’явлення талонів на 
власних або орендованих АЗС учасника процедури закупівлі, або на АЗС партнерів 
учасника процедури закупівлі тощо, не менше однієї АЗС на території смт. Ворзель 
Бучанського району Київської області або в радіусі 10 км. від смт. Ворзель Бучанського 
району Київської області.

Термін дії паливних талонів становить не менше 3 місяців з дати передачі паливних 
талонів замовнику.

АЗС має бути розташована в смт. Ворзель Бучанського району Київської області 
або в радіусі 10 км. від смт. Ворзель Бучанського району Київської області, з 
урахуванням режиму «безперервно та цілодобово», у відповідності до кількості та 
номенклатури пального, необхідного Замовнику.
Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі/бюджетного призначення.

Очікувана вартість визначена, виходячи з очікуваних обсягів закупівлі та 
відповідно до середньої ціни на пальне актуальної на момент моніторингу. З 
урахуванням офіційних статистичних даних Мінфіну середня ціна на АЗС України 
бензин А 95 -  54,07 гривень, ДП -  54,03 гривень. Замовником здійснювався пошук,



збір та аналіз загальнодоступної цінової інформації про ціни пального, що міститься в 
мережі Інтернет у відкритому доступі за посиланням
https://index.minfm.com.ua/ua/markets/ruel/2023-l 2/.

Уповноважена особа 
з публічних закупівель Катерина ПРОКОПЕНКО
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